

...z jednání rady

Prázdniny skončily. Léto už má dvě třetiny taky za sebou a blíží se dáma v barevném hávu, paní Vesna. Dozvuky léta budou slábnout, uleví se dopravě ve městě, sníží se hluk, který s sebou nesou letní vlahé večery — na předzahrádkách a letních zábalách, sníží se turistická návštěvnost města, nebude už tolik akcí, uleví se nám všem.

Rada města se sešla na své 33. schůzi 19. srpna. Na programu bylo hospodaření města k 31. 7. 2008, rozpočtové opatření č. 3/2008, stav zadluženosti, pohledávek a závazků a také informace o činnosti finančního výboru. Zprávy do rady zpracoval a předložil vedoucí finančního oddělení ing. Josef Babulík. Rada vzala na vědomí informaci o činnosti finančního výboru, kterou přednesl předseda ing. Jan David, a ostatní tři zprávy doporučila zastupitelstvu k projednání a schválení, z toho rozpočtové opatření s připomínkami. Rada vzala na vědomí kontrolu úkolů. V průběhu jednání rady byly uloženy další termínované úkoly, a to referentce úseku majetku a investic Petře Filipové, zveřejnit záměr pronájmu nebytového prostoru v Domě služeb čp. 820 a investorovi města Janu Kozlovskému prověřit plnění podmínek smlouvy pro územní rozhodnutí projektu Regenerace sídliště Bařiny ve Štramberku a připravit realizaci odvlhčení zdí v šatnách ZŠ Štramberk.

V majetkoprávních záležitostech rada doporučila zastupitelstvu města schválit darovací smlouvu na pozemek od dárněny městu Štramberku, dále rada schválila smlouvy o uzavření smluv budoucích o zřízení věcného břemene mezi městem Štramberkem a ČEZ Distribuce Děčín, Kotoučem Štramberk, spol. s r. o. a soukromými osobami.

Byl schválen pronájem části pozemku v majetku města žadatelům, darovací smlouva na finanční dar na opravu části komunikace z ulice K Očnímu směrem na Kopec s panem Tomášem Jiříčkem, byla schválena dohoda o skončení nájmu a podnájmu v nebytových prostorech v domě čp. 820 s nájmem a také byla schválena výpověď z nájmu pozemků k I. 10. s nájmem. V ostatních organizačních záležitostech rada schválila smlouvu o dílo s firmou Unistad, spol. s r. o. Suchdol nad Odrou na opravu místní komunikace na ulici K Očnímu směrem na Kopec, vítěze poptávkového řízení na dodavatele stavby kanalizační přípojky pro MŠ Bařiny, a to spol. Nosta, s. r. o. Nový Jičín a smlouvu o dílo s touto firmou. Byly schváleny smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o provozování vodních děl (kanalizací) na ulicích Novojičínská a Šňůrková s SmVaK Ostrava. Rada schválila žádosti města Štramberka o pořízení změny č. 5 územního plánu a také o pořízení nového územního plánu. Radní schválili smlouvu o zajištění zpětného odběru elektrozařízení s firmou ASEKOL, s. r. o. Praha 4 – Braník. Starostka města Věra Michnová byla pověřena podpisem všech výše uvedených smluv, dohod a žádostí. Rada rozhodla o cílové hodnotě měsíčního nájemného v souvislosti s jednorázovým zvyšováním nájemného v roce 2009 v souladu se zákonem, schválila ceník prodeje dříví z pozemků města s účinností od 19. 8. 2008, umístění cedule pro označení památného stromu „Lípa u Panny Marie“ na úpatí Bílé hory. Jako novou členku komise kulturní rada schválila slečnu Barboru Šimíčkovou. Radní vyslovili souhlas s úhradou zvýšených nákladů na zajištění ostatní dopravní obslužnosti z rezervy sdružených prostředků vedené u města Nového Jičína

a také se zachováním současného způsobu zajištění ostatní dopravní obslužnosti prostřednictvím města Nového Jičína na rok 2009.

Rada vzala na vědomí zvýšení platového stupně Mgr. Bronislavě Hyklové, ředitelce ZŠ a MŠ Štramberk, dle délky dosažené praxe v souladu se zákoníkem práce a potvrdila osobní příplatek ve stanovené výši na další období. Rada vzala na vědomí informaci o přípravách voleb do krajských zastupitelstev konaných ve dnech 17. a 18. 10. 2008. Rada nedoporučila umístění závory na místní komunikaci v Libotíně. Bylo schváleno datum, čas a program 14. zasedání Zastupitelstva města Štramberka, které se uskuteční v pondělí 29. 9. 2008 v 16.00 hod. v sále Kulturního domu na Náměstí ve Štramberku a na něž jste srdečně zváni.

Každý člověk je neopakovatelným originálem, uměleckým dílem, občas spoutávaný konvencemi, vlastní ješitností, prostředím, příslušností k davu, omezovaný zákony, někdy řízený rozumem, jindy emocemi či zbytkem pudů. Stalo se velkou módou opouštět rodiny a zakládat jiné s mladšími protějšky, nevázat se k odpovědnosti a slušnosti. Občas se ptám, v jaké že to galerii vystavujeme svá bytostná já, na jakých to soklech stojíme, jak vzdálená je někdy dohlednost k vedlejším podstavcům, zdají se být bez života, s prázdným zrakem, bez náznaku vzájemné komunikace a vstřícnosti. „Lidé by občas potřebovali „den volna od života“. (S. J. Lec).

Přeji vám hezký zbytek léta.

Věra Michnová

Informace pro občany

Rušení klidu na území města

Vážení občané, vzhledem k tomu, že v poslední době dochází ke stále většímu porušování klidu na území města, zvláště pak o sobotách a nedělích, a množí se stížnosti občanů na toto téma, upozorňuji všechny obyvatele na platnost obecně závazné vyhlášky 10/1994 o ochraně veřejné-

ho pořádku a nočního klidu na území města. Rušení klidu, možné sankce a provádění kontrol je řešeno v následujících odstavcích této vyhlášky.

V. Zachování klidu, zejména nočního

1. Fyzické i právnické osoby jsou povinny na území města dodržovat klid, zdržet se všeho, čím by nad míru přiměřenou poměrům obtěžovaly jiného zejména křikem, hlučným provozováním hudebních nástrojů, rozhlasových a televizních přijímačů a pyrotechniky, neodůvodněným hlukem motorových vozidel či nadměrným nebo neodůvodněným hlukem jiných strojů, přístrojů či zařízení.

2. V době nočního klidu, tj. od 22.00 do 6.00 hodin v pondělí až pátek a od 22.00 do 8.00 hod. v sobotu, neděli a ve svátky, je nutno zabránit jakémukoliv hluku nad nezbytně nutnou míru.

3. Za plnění povinností uvedených v čl. 1, a čl. 2, v zařízeních, kde je provozována hostinská činnost a při veřejných produkcích odpovídá podnikatel, provozovatel, resp. pořadatel.

VIII. Sankce

1. Fyzickou osobu, která poruší tuto obecně závaznou vyhlášku, lze postihnout podle zákona č. 200/1990 Sb. o přestupcích v platném znění.

2. Právnické osobě a podnikateli, který při výkonu podnikatelské činnosti poruší tuto obecně závaznou vyhlášku, může být podle ustanovení § 50 zákona č. 367/1990 Sb. v platném znění uložena pokuta až do výše 1 000 000 Kč.

IX. Kontrola

Kontrolovat dodržování ustanovení této obecně závazné vyhlášky jsou oprávněni příslušníci Policie ČR, strážníci městské policie, pověřeni pracovníci Městského úřadu a pověřené orgány obce.

Prosím, neznepřijímáme si krásné nedělní dny hlukem motorových sekaček a jiných zařízení, užijeme si pohody slunečných dnů babího léta a pokusme se vnímat příjemné zvuky ničím nerušené přírody.

Ing. Pavel Podolský, místostarosta

Upozornění pro řidiče — držitele osvědčení profesní způsobilosti řidiče

Odbor dopravy a silničního hospodářství městského úřadu Kopřivnice upozorňuje řidiče — držitele Osvědčení profesní způsobilosti řidiče, že nejpozději do 30. 9. 2008 musí podat žádost o výměnu stávajícího Osvědčení profesní způsobilosti řidiče za nový Průkaz profesní způsobilosti řidiče, i když stávající mají ještě v platnosti.

Týká se řidičských oprávnění skupin C, C+E, D a D+E nebo podskupin C1, C1+E, D1 a D1+E.

Po tomto termínu podle platné legislativy již výměna nebude možná.

K výměně je potřeba 1 fotografie a 200 Kč na poplatek.

*Registr řidičů, Odbor dopravy a SH,
MěÚ Kopřivnice*

Příprava projektu Regenerace sídlíště Bařiny

Vzhledem k určitým problémům, které se vyskytly v průběhu přípravy projektové dokumentace pro regeneraci sídlíště Bařiny, není tato projektová dokumentace ještě v plném rozsahu zpracována. Objevily se také nové skutečnosti, které si vyžádaly dopracování projektu o dosud neřešené nebo nedostatečně řešené problémy související s komplexní regenerací. Jsem přesvědčen o tom, že toto zpoždění má ve svém důsledku i pozitivní vliv na tento projekt, který bude lépe připraven, bude více času na dořešení majetkoprávních záležitostí se soukromými vlastníky pozemků a v neposlední řadě i více času na předchozí opravu některých inženýrských sítí (např. kanalizace ve vlastnictví SmVaK Ostrava).

Všechny aktivity spojené s přípravou tohoto projektu budou směřovány tak, abychom byli schopni v následující výzvě k podávání žádostí do Regionálního operačního programu k získání dotace na realizaci této investice tento projekt uplatnit. Výzva bude vyhlášena v dubnu příštího roku.

V rámci přípravy projektu plánujeme také ještě veřejné projednání, o kterém budete včas informováni.

Ing. Pavel Podolský, místostarosta

V. ročník Svatováclavského hudebního festivalu

„Svatováclavský hudební festival“ vznikl z iniciativy hudebníků, umělců, hudebních teoretiků a milovníků hudby v červnu roku 2003. Nad Svatováclavským hudebním festivalem pravidelně přejímají záštitu významné osobnosti Moravskoslezského kraje: ing. Petr Kajnar — primátor města Ostravy, Ing. Evžen Tošenovský — hejtman Moravskoslezského kraje, Mons. František Václav Lobkowitz, O. Praem. — sídelní biskup ostravsko-opavské diecéze, Mgr. Stanislav Piętak, PhD. — biskup Slezské církve evangelické a. v.

Při zrodu této dnes již významné kulturně společenské události stála spousta významných osobností naší hudební scény.

Svatováclavský hudební festival je nejen jednou z nejvýznamnějších kulturně-spoločenských akcí probíhajících v Moravskoslezském kraji, ale zároveň nejrozsáhlejším festivalem prezentujícím duchovní artifičální umění v celé České republice. Tento projekt pozitivně působí na rozvoj a udržování tradice v celém moravskoslezském regionu, kde realizuje své koncerty a další multižánrové projekty ve 21 městech a obcích. Každoročně je lemován významnými dny české státnosti 28. září (sv. Václav — odtud název Svatováclavský hudební festival) a 28. října (Den vzniku samostatného českého státu), kdy proběhne 33 koncertů výhradně v sakrálních prostorech.

Na letošním 5. ročníku SHF vystoupí např.: Collegium Marianum s uměleckou vedoucí Janou Semerádovou a vynikajícím italským sólistou na barokní housle Riccardo Masahide Minasim, gambista Petr Wagner společně s holandským cembalistou Jacquesem Oggem, Collegium 1704

a Collegium Vocale 1704 s dirigentem Václavem Luksem, americký sbor Khorikos, který se představí se skvělým českým varhaníkem Jaroslavem Tůmou, Philharmonia Octet, Pavel Haas Quartet, Fraternitas Litteratorum, komorní orchestr Musici boemi se zahraničními sólisty Clarou Novákovou — flétna (Francie) a Timothy Lisimorem — klavír (Anglie), Camerata Janáček s vynikajícími mladými sólisty Jiřím Vodičkou — housle a Petrem Nouzovským — violoncello, Ostravská banda se svým uměleckým ředitelem Petrem Kotíkem, Vokální soubor ADASH s klezmerovou skupinou Naches a uměleckým vedoucím Tomášem Novotným.

Na čtyřech nejrozsáhlejších vokálně-instrumentálních projektech se budou podílet Janáčkova filharmonie Ostrava s dirigentem Stanislavem Macurou, Slovenským filharmonickým sborem a sólisty sopranistkou Margaret Chalker ze Švýcarska, mezzosopranistkou Janou Sýkorovou, tenoristou Lesławem Świdzińskim z Polska a basistou Petrem Mikulášem ze Slovenska. Dále pak se představí Jihočeská komorní filharmonie České Budějovice se svým bývalým šéfdirigentem Stanislavem Vavřínkem a Moravským komorním sborem a na závěrečném koncertu v katedrále Božského Spasitele v Ostravě vystoupí Janáčkova filharmonie Ostrava s šéfdirigentem Theodorem Kucharem, Českým filharmonickým sborem Brno a sólisty sopranistkou Evou Dřízgovou-Jirušovou a mladým barytonistou Václavem Siberou.

Podrobné informace o programu a účinkujících můžete získat na www.shf.cz

Městská knihovna informuje

Knížní novinky v naší Městské knihovně Štramberk v zrcadle času od Josefa Adamce, je nová regionální literatura, kterou by měl mít ve své knihovně každý Štramberák. Vychází při příležitosti 650. výročí povýšení Štramberka na město (4. prosince 1359) a vydala ji společnost Šmíra-Print s. r. o. **Krev na lopuchu od Vlastimila Vondrušky** je výbor povídek, který

obsahuje dva tucty příběhů s detektivními zápletkami, které se odehrávají v různých dobách, od středověku až do 18. století. V Beskydech se odehrává děj knihy **Richarda Sobotky — Vlčí stopou**. Jde o dramatický střet hajného Sosnovce s vlčí smečkou.

Z mysliveckého prostředí je i kniha slovenského spisovatele **Jozefa Hikla — Konec krále pytláků** s podtitulem **Co všechno myslivci milují**. **Pohřben zaživa** je detektivní příběh autorky **Ann Granger**. **18 vteřin od George Shumana** je příběh masového vraha, který si odseděl v kriminále 30 let za způsobenou dopravní nehodu. Je ale z vězení zpátky v ulicích New Jersey, aby se mstil...

Přijďte si i vy vypůjčit hezkou knihu! Těšíme se na vaši návštěvu!

První kroky s internetem

Vždy v úterý od 10.00 hodin do 11.00 hodin nabízíme individuální metodickou pomoc našim čtenářům i veřejnosti (nezaměstnaným, seniorům, maminkám na mateřské dovolené), kteří jsou v práci s internetem úplně začátečníci. Během 1 hodiny pomůžeme zájemcům založit vlastní e-mailovou adresu, ukážeme různé vyhledávače, seznámíme je s webovými stránkami našeho města, ukážeme, jak si vyhledat požadovanou informaci.

Kdo by měl o školení zájem, neváhejte a hlaste se v knihovně nebo na telefon **556 852 216**.

(Cena = 20 Kč)

Libuše Bělunková, vedoucí MěK Štramberk

Provoz lékárny ve Štramberku

Jelikož se městem nesou neopodstatněné poplašné zprávy o uzavření provozu lékárny ve Štramberku, ráda bych vše uvedla na pravou míru. Už v měsíci červnu jsem jednala s panem Pavlem Schleisem, majitelem lékárny, o budoucnosti této provozovny ve Štramberku a na můj dotaz mi sdělil, že se nechystají v žádném případě zavřít lékárnu, ba naopak, chtějí služby pro občany rozšířit. Znovu jsem s panem Schleisem v této věci jednala v pondělí

25. 8. 2008 a byla mi potvrzena předešlá informace. V měsíci srpnu byla lékárna uzavřena z důvodu personálního nedostatku pracovníků na provozovnách v souvislosti s čerpáním dovolených. Od 1. 9. 2008 bude lékárna opět v plném pětidenním provozu (pondělí—pátek).

Věra Michnová, starostka města

Ze sportu

Poděkování

Oddíl kopané TJ Kotouč Štramberk děkuje firmě Šmíra-print a. s. za finanční pomoc na rozvoj kopané ve městě Štramberku. Tento sponzorský dar bude využit pro zakoupení výstroje hráčům a pomůcek pro zkvalitnění tréninkového procesu. Firma se dále rozhodla věnovat obnovenému družstvu kopané žen sadu dresů pro jejich novou sezónu. Vedení oddílu oceňuje dlouhodobý zájem p. Šmíry o sportovní dění v našem městě a těší se na další spolupráci.

*Za výbor oddílu kopané TJ KOTOUČ
Štramberk Eduard Kutáč*

Společenská rubrika

Seznam jubilantů září 2008

- 91 let *Jaroslav Jašek*
88 let *Anna, Kramolišová*
Anna Purmenská
85 let *Božena Lacinová*
83 let *Božena Bárová*
82 let *Vlasta Zemanová*
81 let *Zdeněk Socha*
Mária Juráková
Jaromír Petráš
Amálie Gilarová
80 let *MUDr. Josef, Janisch*
Stanislava Urbanovská



75 let *Libuše Váňová*

70 let *Emilie Šmerdová*
Pavel Žáček
Mária Kelnarová
Michal Hegeduš

Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilantům do dalších let pevně zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Za vedení města Věra Michnová a členky SPOZ

Zemřelí:

Božena Benová
Juliána Hanzelková
Václav Jurák
Vlastislav Petráš
Karel Štefanka
Stanislav Vaněk



Kam do společnosti a za kulturou

Technoprojekt a. s. Ostrava a město Štramberk pořádá 6. září 2008 na hradě Štramberku

Krasosmutnění za prázdninami

Děti i jejich rodiče pobaví skupina scénického šermu **Heretik**, zhlédnou divadelní představení

Dětského divadelního souboru ze Štramberka, vystoupí dívčí hudební skupina **T.H.E.P.**, aj.

Začátek akce je ve 14.00 hod.



MKS Studénka, přísp. org.,
ve spolupráci s Dechovým orchestrem
mladých Jistebníků,
pořádá v rámci

**V. MEZINÁRODNÍHO FESTIVALU
DECHOVÝCH ORCHESTRŮ STUDÉNKA
— JISTEBNÍK 2008**

dne 6. 9. 2008 v 10.00 hodin
na náměstí ve Štramberku
**vystoupení 55členného slovinského
orchestru GODBA GORJE**
(dirigent Klem Repze), který oslavil
v loňském roce 100. výročí
svého založení
vstup zdarma

Technoprojekt a. s. Ostrava
a město Štramberk
Jaroňkova útulna na hradě Štramberku
13.—28. 9. 2008

Toulky minulostí Štramberka

Výstava starých fotografií a pohlednic
sběratele Vladimíra Bortla.

Otevírací doba: 9.00—19.00 hod.
Vstupné 20 Kč

**Ve dnech 13.—14. 9. 2008
zveme všechny zájemce
o prohlídku památek i jiných
zajímavých míst města
Štramberka na Dny evropského
dědictví (EHD). K prohlédnutí
budou zajištěny tyto památky:**

13.—14. 9. 2008

- **Hrad Štramberk s věží Trúbou, v Jaroňkově útulně výstava Toulky štramberskou minulostí**
otevřeno: 9.00—17.00 hod.
vstup: zdarma
- **Muzeum Zdeňka Buriana výstava Zdeněk Burian — S paletou a štětcem II.**
otevřeno: 9.00—17.00 hod.
vstup: zdarma

- **Muzeum Novojičínska**
otevřeno: 9.00—17.00 hod.
vstup: 13. 9. 2008 — zdarma
14. 9. 2008 — vstupné
- **Pivovárenská studna na Náměstí**
otevřeno od 9.00—17.00 hod.
vstup: volný — zdarma
- **Přírodní amfiteátr se starou věží — zvonice kostela sv. Bartoloměje**
otevřeno: 9.00—17.00 hod.
vstup: zdarma
- **Národní přírodní památka — jeskyně Šipka**
přírodní jeskyně — volně přístupná
vstup zdarma

„Den otevřených dveří“ v sobotu 13. září 2008, kdy v pokusných štolách ve Štramberku (Radvanické štolý — odloučené pracoviště ostravské společnosti VVUÚ, a. s.) na Horečce bude otevřeno od 9.00 do 15.00 hod. s ukázkami výbušnosti některých látek, jako např. cukru, mouky, uhelného a dřevného prachu. Ukázky budou probíhat každou lichou hodinu, tzn. v 9.00, v 11.00, ve 13.00 a v 15.00 hod.

Výstavy — doprovodné akce

- Muzeum Zdeňka Buriana — Zdeněk Burian — S paletou a štětcem II.
- Hrad Štramberk — Výstava Toulky štramberskou minulostí
- Soutěž pro děti a mládež s tematikou soch a památníků v Národním sadě, texty budou k vyzvednutí v jednotlivých otevřených památkách i na zajímavých místech — správně zodpovězené, adresou opatřené kvízy budou slosovány a odměněny malými cenami
- v prostorách chodby v kulturním domě je výstava fotografií Štramberka, doplněná o nové snímky památek v krajině v proměnách let
- ukázka odpadových dřevěných rour ze Štramberka s výkladem
- doprovodné tiskoviny — pověsti s tematikou krajiny a památek ve Štramberku, pohádky a pověsti ze Štramberka, kde vystupují tajemné bytosti
- Změna programu vyhrazena.

Informační propagační materiály budou pro všechny návštěvníky k dispozici.

Relax v podhůří Beskyd zve všechny
mistry Beamy i dámy na

Jim Beam KARAOKE párty
v sobotu 13. 9. 2008 od 20.00 hod.
v Apollo Clubu

(horní patro Městského pivovaru
Štramberk)

Jim Beam za tři pětky...!
KARAOKE i taneční hudba z 90 let.
Héliové balónky
Již tradičně soutěže o ceny



Relax v podhůří Beskyd vás srdečně zve
na jazzový koncert z nově zahájeného
celoročního cyklu

Jazz U písarů

v Zámeckém sále, v domě U písarů
(Náměstí 30, Štramberk)
v neděli 14. 9. 2008 od 17.00 hod.

Tentokrát pozvání jazzmana

Borise Urbánka

přijala zpěvačka a houslistka

Gabriela Vermelho

(frontwoman etno — alternativní kapely
Maraca, funky F-dur Bandu
a Four Brothers,
diva latinskoamerické hudby
a členka Talichova komorního orchestru)

Písari milují jazz, a vy?

Vstupné: 90 Kč. V ceně zákusek s kávou

*Vstupenky na koncert v předprodeji:
Infocentrum Relax v podhůří Beskyd
(tel. 556 801 935; Náměstí 40,
Štramberk), MIC Koprivnice,
Štramberk, Příbor, Nový Jičín.*

Relax v podhůří Beskyd
a město Štramberk vás srdečně zvou
na další
výjimečný koncert z cyklu
Hvězdy nad Moravským Betlémem

Hvězda Mišík nad Betlémem

Dne 18. 9. 2008 v 19.00
v Kulturním domě ve Štramberku

Vstupné: 150 Kč

*Lístky na koncert v předprodeji:
Infocentrum Relax v podhůří Beskyd
(tel. 556 801 935)
MIC Koprivnice, Štramberk, Příbor
a Nový Jičín*

Jednota Orla Štramberk pořádá
v sobotu 28. 9. 2008
tradiční

Svatováclavskou pouť

Program:

8.45 hod. Mše svatá ve farním kostele
sv. Jana Nepomuckého

10.30 hod. Bohoslužba slova u sochy
sv. Václava na Kotouči

12.00 hod. Přátelské posezení
s občerstvením v hasičárně

Srdečně zveme všechny své členy
a příznivce k uctění odkazu patrona
České země

Upozorňujeme všechny milovníky
dobrých filmů, že v neděli 28. 9. 2008
se hraje velkofilm Juraje Jakubiska

BATHORY

v 17.00 i v 19.30 hod.

Využijte této jedinečné příležitosti!



Program kina Štramberk na září 2008

Neděle 7. 9. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč

LETOPISY NARNIE: PRINC KASPIAN
Dobrodružný, 144 min., český dabing, přístupný

Princ Kaspian je druhým pokračováním ságy, která započala v roce 2005 uvedením filmu Letopisy Narnie: Lev čarodějnice a skříň. V hlavních rolích: Georgie Henley, Skandar Keynes, Anna Popplewell a další.

Neděle 14. 9. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč

FRANTIŠEK JE DĚVKAŘ

Komedie, 90 min., od 12 let
František je vzdělaný muž, ale byl vždycky sukničkář. Všechny ženy miloval. Není tedy divu, že jednoho dne přišel o lékařský diplom, střechu nad hlavou i vlastní ženu. Hrají: Josef Polášek, Ela Lehotská, Petra Nesvačilová a další.

Neděle 21. 9. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč

U MĚ DOBRÝ

Komedie, 100 min., od 12 let přístupný
Filmová komedie na motivy povídek Petra Šabacha v režii Jana Hřebejka. Film se ohlíží do devadesátých let, do doby našich prvních krůčků na novém, neprobádaném území rašícího kapitalismu v Čechách. V hl. rolích Boleslav Polívka, Jiří Schmitzer, Lenka Vlasáková, Josef Somr a další.

Neděle 28. 9. 2008 v 17.00 a 19.30 vst. 49 Kč

BATHORY

Historický thriller, 140 min., od 12 let
Velkofilm Juraje Jakubiska přivádí k životu krvavou legendu o Čachtické paní. Kruté skutky dovedly hraběnku Erzsébet Báthory (1560—1614) až do Guinnessovy knihy rekordů, v níž je vedena jako největší vražedkyně všech dob.

NA MĚSÍC ŘÍJEN PŘIPRAVUJEME

JAK UKRÁST NEVĚSTU

NEUVĚRITELNÝ HULK

TEMNÝ RYTÍŘ

MAMMA MIA!



Dne 21. srpna 2008 jsme si připomněli 70. výročí slavnostního otevření koupaliště ve Štramberku.

• Pokud chcete udělat něco pro sebe a svět kolem Vás, pomůže Vám **CVIČENÍ JÓGY V DENNÍM ŽIVOTĚ** *harmonie těla, myslí a duše* každé úterý od 17.00 h do 18.30 h od 2. září 2008 v tělocvičně „judo“ ve Štramberku Info: Martina 608 304 424, narayani@post.cz

• Objednávky a prodej brambor na zimní uskladnění. Michal Dostál, Dolní 217, Štramberk. Tel. 737 473 300, 603 562 087, 552 309 254.

• Prodám jehňata na maso. Cena 46 Kč, vč. DPH za kg čisté váhy. Váha jehňat cca 45 kg. Porážku, případně vykostění lze zajistit za doplatek. Kontakt: Jaroslav Dostál, Dolní Bašta 264, Štramberk. Tel. 731 104 938.



Instalatérství
provádí
montáže a rekonstrukce
– vodoinstalace
– ústřední topení – kanalizace

Jaroslav Vahala, Dolní Bašta 372
Štramberk 742 66, tel.: 605 747 847

VODA – TOPENÍ – PLYN
OPRAVY + MONTÁŽE + REVIZE

- montáž van, umyvadel, záchodů
- výměna kotlů, radiatorů, bojlerů
- montáž všech plyn. spotřebičů

Kašpárek Jaroslav
tel. 556 852 550 • mob. 775 305 382



BONA ELECTA

Dražební a realitní společnost

- Zprostředkování prodeje a pronájmu nemovitostí (byty, domy, pozemky)
- Výkup nemovitostí — Vaši nemovitost vykoupieme okamžitě, rychlá výplata peněz
- Řešení exekucí — pomoc při oddlužení nemovitostí postižených exekucí
- Poradenství v oblasti nemovitostí

Adresa: Koprivnice, Štefánikova 1163, **Budova Radnice, 9. patro**
(přístup z výtahů 1, 2)

Telefon: volejte zdarma 800 19 00 20

E-mail: koprivnice@bonaelecta.cz **Web:** www.bonaelecta.cz

Již nyní přijímáme nemovitosti do nabídky.

Vaše dobrá volba v oblasti nemovitostí
Profesionalita Komplexní služby

VDYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Kulturní dům, Náměstí 11, 742 66 Štramberk. Vychází měsíčně v nákladu 1570 ks, číslo 8/2008. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 556 812 085, e-mail: a.raskova@stramberk.cz. Vyrábí tiskárna *Beatrix*, Dobrá.